
Finalit No.25
Υλικό εμποτισμού με αντιολισθητικές ιδιότητες 

-		Έχει	αντιολισθητικές	ιδιότητες	και	παρέχει	μακροχρόνια	προστασία		
	 	δαπέδων	με	λεία	επιφάνεια.	Αφήνει	την	γυαλάδα	των	δαπέδων		
	 	αναλλοίωτη.	

-		Παρέχει	προστασία	ενάντια	στη	βρωμιά	και	τους	λεκέδες.	

-		Αφήνει	την	επιφάνεια	να	αναπνέει,	διαφανές,	με	ιδιότητες	Gore-tex.

-		Ανθεκτικό	στις	ακτίνες	UV	και	στην	χλωρίνη.

-		Ασφαλές	για	χρήση	σε	χώρους	που	μπορεί	να	έρθουν	σε	επαφή		
	 	με	τρόφιμα.

-		Παρέχει	προστασία	από	γκράφιτι.

-		Για	εσωτερική	και	εξωτερική	χρήση.	

-		Εφαρμόζεται	ως	έχει.

-	1L	προστατεύει	μέχρι	και	100m²	
	 ανάλογα	με	την	απορροφητικότητα		
	 της	επιφάνειας.

Εφαρμόζεται	σε	επιφάνειες	μαρμάρου,	γρανίτη,	μωσαϊκού	γυαλιού,	γυαλιού,	κεραμικών	πλακιδίων,	τερακότα,	τούβλου,	ασβεστόλιθου,	
ψαμμίτη,	μπετόν,	φυσικής	πέτρας,	μωσαϊκού,	σοβά	και	μετάλλου.	Ακατάλληλο	για	επιφάνειες	ευαίσθητες	σε	διαλύτες!	

Χαρακτηριστικά

•	Το	Finalit	No.25	χρειάζεται	48	ώρες	για	να	αποκτήσει	μέγιστη	ανθεκτικότητα.	

•	Το	Finalit	No.25	αντιδρά	με	ασβέστιο	και	μαγνήσιο.	

ΠΡΙΝ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ

•	Αφαιρέστε	οποιαδήποτε	υφιστάμενη	προστασία	με	το	Finalit	No.5	ή	με	μίγμα	από	Finalit	No.1,	Finalit	No.5	και	No.39	(με	αναλογία		
	 μείγματος1:1:1),	πριν	προβείτε	στην	αφαίρεση	των	λεκέδων.	Το	εν	λόγω	προϊόν	δεν	θα	είναι	αποτελεσματικό	χωρίς	την	αφαίρεση		
	 της	υφιστάμενης	προστασίας.	Αν	αυτή	δεν	είναι	ορατή	με	γυμνό	μάτι	προβείτε	σε	έλεγχο	με	α)	λεπίδα	ή	β)	νερό:	αν	σχηματιστούν		
	 σταγόνες	νερού	η	επιφάνεια	φέρει	υλικό	προστασίας.

•	Εάν	υπάρχει	ενδοδαπέδια	θέρμανση,	να	τεθεί	εκτός	λειτουργίας.

Εφαρμογή

•	Η	θερμοκρασία	της	επιφάνειας	πρέπει	να	είναι	+10°C

•	Η	επιφάνεια	πρέπει	να	είναι	καθαρή	και	στεγνή

•	Προεργασία:	εφαρμόστε	το	Finalit	No.21S	σε	καθαρή	επιφάνεια.	Μπορεί	να	εφαρμοστεί	και	σε	νωπές	επιφάνειες

•	Εφαρμόστε	το	Finalit	No.25	ως	έχει	σε	καθαρή	επιφάνεια	(1-2	φορές	ανάλογα	με	την	απορροφητικότητα	της	επιφάνειας),		
	 απλώνοντας	το	ομοιόμορφα

•	Αφαιρέστε	το	υλικό	που	περισσεύει	αμέσως.	Χρόνος	στεγνώματος	2-4	ώρες	περίπου

Nο.25

1 φοράως έχει

1) Tο προϊόν

2) Χαρακτηριστικά Προϊόντος 

Περιγραφή: Σχεδόν	διαφανές.

Συσκευασία:	Σιδερένιο	δοχείο	0.25L,	1L	και	5L.	

Αποθήκευση:	Προστατέψετε	από	παγετό.	Διάρκεια	ζωής	στο	ράφι:	1	έτος	από	το	άνοιγμα	της	συσκευασίας.
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3) Μέτρα Προστασίας και Ασφάλειας 

•	Κρατήστε	το	προϊόν	μακριά	από	παιδιά.

•	Πλύνετε	τα	χέρια	σας	μετά	τη	χρήση.	

•	Υγρό	και	ατμοί	εύφλεκτα.

•	Μπορεί	να	προκαλέσει	θάνατο	σε	περίπτωση	κατάποσης	και	διείσδυσης	στις	αναπνευστικές	οδούς.

•	Επιβλαβές	για	τους	υδρόβιους	οργανισμούς,	με	μακροχρόνιες	επιπτώσεις.

•	Εάν	ζητήσετε	ιατρική	συμβουλή,	να	έχετε	μαζί	σας	τον	περιέκτη	του	προϊόντος	ή	την	ετικέτα.

•	Διαβάστε	την	ετικέτα	πριν	από	τη	χρήση.

•	Μακριά	από	θερμότητα/σπινθήρες/γυμνές	φλόγες/θερμές	επιφάνειες.

•	Μην	καπνίζετε.

•	Να	χρησιμοποιείται	αντιεκρηκτικός	ηλεκτρολογικός/εξαερισμός/φωτιστικός/…/εξοπλισμός.

•	Να	φοράτε	προστατευτικά	γάντια/προστατευτικά	ενδύματα/μέσα	ατομικής	προστασίας	για	τα	μάτια/πρόσωπο.

•	ΣΕ	ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ	ΕΠΑΦΗΣ	ΜΕ	ΤΟ	ΔΕΡΜΑ	(ή	με	τα	μαλλιά):	αφαιρέστε/βγάλτε	αμέσως	όλα	τα	μολυσμένα	ρούχα.		
	 Ξεπλύνετε	την	επιδερμίδα	με	νερό/στο	ντους.

•	Φυλάσσεται	κλειδωμένο.

•	Διάθεση	του	περιεχομένου	ή	του	δοχείου	ανάλογα	με	τοπικούς,	περιφεριακούς	εθνικούς	και	διεθνείς	κανονισμούς.	

•	Παρατεταμένη	έκθεση	μπορεί	να	προκαλέσει	ξηρότητα	δέρματος	ή	σκάσιμο.

4) Σημειώσεις 

1)	Οι	πληροφορίες	για	αυτό	το	προϊόν	βασίζονται	σε	εργαστηριακές	δοκιμές	και	εκτεταμένη	πρακτική	εμπειρία.	Αυτές	είναι	άτυπες	πληροφορίες.		
Συνιστούμε	επαρκείς	δοκιμές	για	να	καθοριστεί	αν	το	προϊόν	αυτό	ανταποκρίνεται	στις	ανάλογες	ανάγκες.	Η	εταιρία	δε	φέρει	καμία	ευθύνη		
για	οποιαδήποτε	ζημιά	προκύψει	από	τη	λανθασμένη	χρήση	του	προϊόντος,	εφόσον	το	τελικό	αποτέλεσμα	εξαρτάται	και	από	παράγοντες		
που	ξεφεύγουν	από	τον	έλεγχο	της	εταιρείας.	

2)	Η	σειρά	προϊόντων	Finalit®	εισάγεται	από	την	Αυστρία	από	την	Finalit	Komplett-Steinflege	GmbH	Lange	Gasse	8,	A-1080	Wien.	


